

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студента 2 курса
магистратуры кафедры уголовного процесса и криминалистики
Винниченко Андрея Николаевича по теме «Процессуальное
равноправие сторон в уголовном процессе»

Представленная выпускная работа Винниченко А.Н. посвящена проблемам реализации одного из основополагающих принципов российского уголовного процесса – принципу процессуального равноправия сторон.

Проблема процессуального равноправия сторон в уголовном судопроизводстве связана с разделением уголовно-процессуальных функций, и соответственно с реализацией принципа состязательности. Она является многоаспектной, полифункциональной. Вопросы процессуального равноправия в той или иной степени известны как русскому процессуальному началу XIX-начала XX века, так и современному судопроизводству. Актуальность проблематики не вызывает сомнения, поскольку реализация рассматриваемого принципа напрямую связана с обеспечением прав и законных интересов участников судопроизводства.

Выпускная работа состоит из 3 глав, введения, заключения, двух приложений и списка литературы. Глава 1 «Основные тенденции развития принципа процессуального равноправия в уголовном процессе» посвящена анализу развития законодательного регулирования принципа процессуального равноправия в российском уголовном процессе, в ней получили освещение основные этапы его развития. Кроме того, в этой же главе анализируются правовые позиции ЕСПЧ, посвященные реализации принципа процессуального равноправия. В работе показана взаимосвязь принципа процессуального равноправия с такими принципами как состязательность, гласность, устность и непосредственность. В главе второй «Реализация принципа процессуального равноправия в уголовном процессе РФ на современном этапе» через процессуальные функции сторон показаны

особенности реализации рассматриваемого принципа различными участниками уголовного судопроизводства. В главе третьей « Принцип процессуального равноправия в уголовном процессе зарубежных стран» на примере законодательства трех стран показаны особенности реализации принципа процессуального равноправия в уголовном процессе США, Англии, ФРГ и Франции.

Теоретической базой работы послужили результаты научных исследований, опубликованных в статьях и монографиях. Эмпирической базой работы является неопубликованная судебная практика Санкт-Петербургского городского суда 2015-2016 г.г. При подготовке и написании работы было изучено законодательство как ранее действовавшее, так и современное, как российское, так и зарубежное.

В целом избранная тема раскрыта , работа соответствует предъявляемым требованиям, является самостоятельным исследованием и заслуживает положительной оценки

Научный руководитель
к.ю.н., доцент



Н.А.Сидорова